

Pack Manufacturing 1219 Belmont Dr. McMinnville, TN 37110 Office: (931) 473-9980 | Fax: (931) 473-1604

PACK MANUFACTURING COMPANY 1 YARD BATCH MIXER

Pack Manufacturing Batch Mixers are a world-renowned symbol of quality and performance. From humble beginnings, Pack Manufacturing Batch Mixers are now employed in numerous industries as a work horse for blending. Our heavy-duty spiral Batch Mixers deliver fast and uniform blending of all standard substrate and soilless growing medias in just 3 to 5 minutes. Built for a long life with absolute minimal maintenance, our Batch Mixers provide growers with numerous benefits in quality, production, and efficiency. Pack Manufacturing Batch Mixers are highly customizable to fit many different applications and can be custom built to handle the toughest media blends. The One Yard Batch Mixer is a perfect fit for low to medium volume growers who want to produce a consistent, quality media blend with minimal labor. The One Yard Batch Mixer can process grow media for up to eighty (80) 3-gallon trade pots in as little as 3 minutes!





PACK MANUFACTURING BATCH MIXER OPTIONS



Mixer Combo w/ Conveyor



Mixer w/ Tow Package



Potting Table

SPECIFICATIONS	OPTIONS	FEATURES
1 CUBIC YARD HOPPER	CASTERS AND FRAME	DIRECT DRIVE TRANSMISSION
3 HP BLEND MOTOR	TOW PACKAGE	MAGNETIC MOTOR START
230 VAC SINGLE OR 3 PHASE	HEAVY DUTY MIX PACKAGE	ADJUSTABLE CENTER DUMP
3-5 MINUTE BLEND TIME	POTTING TABLE W/ FOOT PEDAL	SPIRAL RIBBON BLENDER
	INEGRATED FOLD-DOWN CONVEYOR	SAFETY LID W/ AUTO OFF

VISIT US ONLINE AT WWW.PACKMFG.COM TO SEE OUR FULL EQUIPMENT LINES

CALL TODAY FOR A FREE CUSTOM QUOTE! 1-931-473-9980

EMAIL US AT SALES@PACKMFG.COM OR SEND US A FAX AT 1-931-473-1604